

奋斗百年路 启航新征程·英烈颂⑩

林森火:少年英雄



人物名片:林森火(1933年—1950年),玉环坎门人。12岁起任玉环市坎门街道儿童团团长、共产党的秘密交通员。曾任菜成小贩进入敌军炮楼,为解放坎门街道提供军事情报。1949年加入中国新民主主义青年团。1950年11月20日,在参加反击台湾国民党军骚扰大陆战斗中英勇牺牲。同年当地人民为其修建了烈士墓,中央人民政府主席毛泽东为其颁发了“革命英雄纪念馆”。

智勇果敢,爱国少年 林森火出生于贫苦家庭,成长于战争年代,小时候,他目睹种种丑恶现象,在心中埋下革命的火种。

政法英模

翁燕敏:愿为“灯塔”引航前行



人物名片:翁燕敏,1994年3月出生,台州市公安局黄岩分局刑侦大队民警,黄岩公安人像比对工作室主持人,黄岩公安分局团委副书记。他所在的工作室在帮助全市公安系统提高警务处置能力的同时,还打造了专门帮助走失人员回家的“灯塔”工程。近年来,他先后被评为全国优秀共青团员、公安部命案积案攻坚人像比对专家、全国刑事技术青年人才、浙江省青年岗位能手、浙江省公安厅高级人才、浙江省公安厅刑事犯罪侦查行家。

翁燕敏是个“爱折腾”的人,在自己擅长的领域“折腾”不说,还喜欢尝试新鲜事物。靠着这股“折腾”劲,他让科技赋能警务工作从设想走进实践,在台州市公安局黄岩分局打造了一间颇具科技感

林森火父亲虽然有一份摆肉摊的生计,在国民党政府鱼肉百姓的年代,林森火看到自家人在强权面前,就好似一块任人宰割的肉。有一天,他在父亲的肉摊前,看到国民党军嘴里说着要买“平价肉”,切了一块肉后就扬长而去。不公的现实,让他萌生强烈求学欲望,对更美好的生活,无限向往。9岁林森火入坎门西台小学读书,家里穷,买不起练习簿,他就将香烟包装纸装订成册;点不起菜油灯,他就到商店门口借灯光看书。转学至坎门中心小学读书时,他已是一个爱讲故事,擅长画画、木刻、泥塑的好学少年。1947年,中共坎门小教支部在西头小学成立坎门少年先锋队,林森火被推选为队长。1948年,坎门少年先锋队改称坎门儿童团,林森火任团长。在中共地下党组织的教育引导下,林森火的思想觉悟不断提高,他从老师那里听到了许多解放区儿童的斗争故事,大受鼓舞。在老师的支持下,林森火带头秘密创办红色图书馆,与小伙伴一起传阅革命进步书籍。他还通过绘画及木刻作品,隐晦地揭露国民党统治的黑暗和腐朽。儿童团成员年纪小,不易被敌人察觉。不管是海风弥漫的早晨,还是

大雨滂沱的黑夜,只要有任务,他们随时随到,从不耽误事情。林森火还经常带着儿童团成员,在深夜里上街张贴革命标语,分发红色传单。为了侦察敌情,他们时常在敌人驻守的营房附近玩抢石子的游戏。说是玩游戏,其实是在用暗语侦察敌情;黄狗指敌人,扁担指步枪、扫帚指机枪、鱼网指手指榴弹。

冒着炮火,奉献青春

1949年4月7日,玉环解放,坎门儿童团从秘密转为公开。同年,林森火加入中国新民主主义青年团。踏上了向往已久的革命道路,迎来了人民解放的崭新天地,林森火更加热忱地投身于革命事业。在坎门解放初期,国民党残余部队常常来骚扰百姓,林森火组织儿童团成员,轮流在打锣坑、盘算石等地放哨。1950年11月,国民党军队向玉环县城和坎门发起大规模反扑。林森火利用年纪小,机灵,不会引起敌人注意的有利条件,经常往返于国民党统治区,为我地下党放哨、站岗、张贴标语、传递情报,曾多次遇到险情。由于他机智、沉着、勇敢,都化险为夷,出色地完成了任务。

1950年11月20日上午,盘踞在大陈岛上的国民党残匪向坎门街道登陆骚扰,正在教室里雕刻高尔基像的林森火,一听到炮声,立即放下刻刀向街上跑去,当知道是敌人向坎门街道窜犯时,直奔解放军部队所在地,主动帮助运送子弹。阵地上子弹像雨点一样倾泻,情况非常危险,他不顾个人安危。当战斗正激烈,我部队子弹快用完的紧急时刻,林森火从山下把一箱子弹及时送到山上,战士们得到子弹,顿时把残匪打下山去,歼敌200余人。枪炮声响起,林森火帮助老师疏散同学,又主动要求分配任务。完成任务后,林森火想着再做些什么,就去部队营房为驻军烧水做饭。谁知,一颗炮弹落下炸毁了炊事房,年仅17岁的林森火,中弹牺牲。为了纪念这位少年英雄,当地政府将他生前居住的街巷命名为森火巷。1955年9月,中央人民政府向林森火家人颁发由毛泽东主席签署的《革命牺牲民兵民工家属光荣纪念证》。1983年2月,民政部为林森火颁发《革命烈士证明书》。1985年3月,在共青团中央少工委和四川少年儿童出版社联合编辑出版的《中国现代少年英雄传》一书中,林森火被列为全国13位现代少年英雄之一。

学党史 明初心 开新局

一堂生动的党史教育课

台职院开展“红色传承”主题党团日活动

本报讯(记者庞晓栋)党史是最好的教科书。4月7日下午,台州职业技术学院开展“红色传承”主题党团日活动暨“七个一”党史学习教育特色实践,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,引导学生争做胸中有理想、肩上有担当、手中有本领的时代新人。据悉,此次“七个一”党史学习教育特色实践,即重温一次入团入党誓词、聆听一次党史故事、体验一次徒步实践、参观一次红色展览、举行一次祭奠仪式、合唱一首爱党歌曲、拍摄一张主题全家福。参加活动的学生共300多名,均为自愿加入。“作为一名退役军人,我觉得此次活动可以提醒自己时刻牢记初心

使命,不忘军人本色,在大学里努力干出新气象、实现新作为。”来自医学院的大一新生孙锦涛告诉记者。缅怀、为铭记,更为传承。当天13时30分,全体师生徒步从学校来到解放一江山岛烈士陵园。15时许,伴随着雄壮的旋律,全体师生齐声高唱中华人民共和国国歌。随后,全体师生向革命烈士敬献鲜花。“只有学习党史,了解党史,才能更加深刻地理解我们脚下的历史。”台州职业技术学院学工部部长余伟说,希望通过此次活动,能够增强学生们的体质,激发他们的学习热情,以学习增强本领、增长才干、服务人民,为实现中国梦贡献青春力量。



唱首红歌给党听

4月9日,台州技师学院党委组织党员教师前往三门亭旁开展“学党史 悟思想 办实事 开新局”主题党日。在浙江第一个苏维埃政权诞生地,学院党员共读党史,齐唱《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》等红歌,面向党旗庄严宣誓,传承红色基因,感悟红色力量。 本报通讯员盛 琪摄

江南:学党史激发攻坚克难强劲动力

本报通讯员丁奔玲

汲取党史营养,保持奋进状态。近日,在临海市江南街道104国道改建工程和金台铁路站场建设项目现场,掀起了民房拆迁协议签订竞赛的热潮。两个项目攻坚团队的成员们踮点项目现场,加班加点,齐心协力完成农房拆迁协议签订工作,已完成13户农房拆迁协议签订工作。而这只是江南街道党史学习教育与项目攻坚破难相结合,一线比拼实干巧干的一处缩影。为了推动项目发展,为建党一百周年献礼,江南街道紧紧围绕“学党史·建诚·余姚等26家救助站建立寻亲合作关系。”“从警几年,人民公安为人民的初心一直是我前进的动力。”翁燕敏说,“灯塔工程”不会停下,技术创新也不会落下,他仍将全身心投入公安事业。

据悉,该街道在每个项目现场一线设立临时党支部,一个临时党支部就是一个项目攻坚小分队,建立“党建方向引领、班子定向领衔、干部双向选择、目标定向攻坚、团队横向比拼、结果双向激励”的“六向联动、组团攻坚”竞赛机制,各个攻坚团队之间比学赶超,比干劲、比速度、比力度,以拆迁协议的签订及进度百分比等体现成效,以实绩论英雄。“我们以党史学习促工作进展,将党史蕴含的经验智慧转化为攻坚克难、干事创业的务实举措,让广大党员在项目一线‘学思践悟、勇开新局’,在施工现场‘比业绩、论英雄’,让党员的‘才干’在项目一线得到充分发挥,推进项目建设的顺利实施。”江南街道相关负责人说。

沙柳:“四张清单”促“双争”

本报记者章雪瑶 本报通讯员柯丽娜

“今年我们在疫情防控、慈善救助、协助开展村级干事清单等方面取得了一些成果,这是街道对我们工作的肯定。今后我们会继续努力,争先创优,让这面流动红旗常驻我们科室。”近日,三门县沙柳街道办事处办公大楼社会事务办门口,“沙柳街道‘双争’活动先锋旗”格外显眼,说起先锋旗,社会事务办主要负责人倪洁掩不住的自豪。原来,为激发机关干部创业热情,今年年初,沙柳街道推出“激励清单”制度,围绕干部日常表现、驻村工作、重点工作参与情况等,量化考核指标,对工作突出的集体授予先锋旗,对表现优秀的干部通报表扬,对工作滞后的警示约谈,并将之与年度考核、评优评先等挂钩,进一步提升干部精气神。“激励清单”制度在机关干部中营造了浓厚的比学赶超氛围。而这,只是沙柳街道以“四张清单”为抓手,推进“双争”活动的一个缩影。

据介绍,在“学习清单”方面,该街道明确各办公共性学习书目,调研课题和各办个人学习书目,建言献策内容,并围绕书目、业务,定期开展“头脑风暴”,分享学习和工作体会。而在“方法清单”方面,完善完善驻村(联企)负责制、积分制,防止工作“两头推”和“做与不做、做好做差一个样”,同时明确确定下村日,驻村(联企)干部根据下村情况填写《驻村(联企)日记》《进村(企)反馈清单》,对反馈清单中的问题,由各办牵头落实,实行挂牌销号、跟踪问效,不仅进一步压实了干部责任,也推动一批群众反映强烈的民生问题得到解决。新引进建筑业总部经济企业2家、完成投资600余万元的汪家洋大桥新建工程……“责任清单”同样干货满满,每份清单不仅清楚标注各办破难项目、完成时限等内容,还将职责明确落实到个人。像这样的清单条目,该街道已梳理敲定312项。“针对清单内容,我们还将定期召开各办公室(中心)主任述职评议会议,互评互晒晒成绩,比学赶超促提升,推进各项重点工作攻坚破难。”祁国志表示,接下来,该街道将继续用好“四张清单”制度,深入推进“双争”活动。

关于台州湾新区党工委副书记、管委会常务副主任徐礼辉接听12345热线电话的公告

2021年4月14日(星期三)上午8:00—9:30,台州台州湾新区党工委副书记、管委会常务副主任徐礼辉将在市12345阳光热线现场接听电话,受理新区开发建设、经济发展有关方面的投诉、

意见、建议及相关政策法规咨询,欢迎广大群众届时拨打12345热线电话。台州市12345政务咨询投诉举报中心 2021年4月7日

编织梦想为村民导航

(上接第一版) 弄个商标又变不出钱来?剃头担子一头热,林江丽并不因茶农的无动于衷而泄气。她加紧做“功课”,又专门设计了茶叶包装,从包装的设计、定制,到茶叶品质的把控、采购、发货,她全流程盯牢,同时向北京的茶馆、大型企业伸出橄榄枝。茶农刘贵秋很快尝到了甜头:“岂止传奇,更是神奇!去年疫情我们最担心卖不出去,没想到林书记帮我们吧茶叶变成了金凤凰,我们的茶叶好卖了,村集体也赚到了钱,真是双赢!”更让村民们欣喜的是,林江丽帮助对接了山海协作产业园平台,把万年山变成了山海协作农产品直供基地,让山村的蔬菜摆到了机关、商场的食堂餐桌上。万年山上有3个行政村,能否完成“消薄”任务,曾是镇党委书记徐威头痛的一件事。令他意想不到的,

林江丽入驻当年,天姥山村账上经营收入突破20万元,收入总额排在全镇49个行政村前列。在她的助力下,邻近的万年村也顺利完成“消薄”。她还积极协调争取项目建设资金及产业扶持基金300多万元,协助山村购置城区商铺,启动美丽乡村建设,为壮大各村村集体经济奠定坚实基础。林江丽趁热打铁,又是找企业进行茶叶基地援建,又是协调政策处理办茶叶加工厂。目前,两家茶叶基地已落茶叶加工厂,迟滞三四年无进展的茶叶加工厂也已建成投用。致富不忘党恩。天姥山村首次举行了升旗仪式,在逐梦共富路上,全村干群坚定了跟党走信心和决心。

来的游客饶有兴致地拍照留念。此情此景,林江丽颇感欣慰。从征地、村标设计、题词、亮化、绿化,林江丽一个环节一个环节抓,但她总觉得少了点什么。作为一个“浙东唐诗之路目的地”的重要节点,万年山上的各个村落都烙上了诗路印记,但目前均相对落后。在多次深入邻近的万马渡、万年等村调研后,一个清晰的思路在她心中形成——单天姥山村唱“独角戏”不行,要以全域旅游为载体,以万年山为片区,奏一曲片区组团发展的合奏曲,从而提升诗路的发展成色。项目启动,规划先行。林江丽请来重点院校的专家们对整座万年山进行整体“包装”,A级旅游村创建,3A旅游村提升,中心景观带、旅游公厕、停车场等项目,被摆上了议事日程。“以前我们想都不敢想,现在蓝图已经画到了纸上,我感觉自己的眼前变得透亮起来。”村干部刘高峰说。刚

创新一体化,独角戏变大合唱

周末,天姥山村的村标前,纷至沓

市卫健委:实施“十大行动”,筑就人民健康防线

(上接第一版)着力打造“更高层次的医疗卫生服务”台州样板。十大行动计划如下—— 实施长三角医疗一体化接轨行动。深度对接长三角优质医疗资源,实施医疗高峰“五个一”行动,积极融入“数字长三角”建设。实施健康台州战略推进行动。全面实施“七大”健康行动,推动将健康优先融入全局。倡导全民健康理念,深入开展爱国卫生运动,推广全民健身体育运动。实施医疗体制改革创新行动。强化“三医联动、六医统筹”,加快建立现代医院管理制度和分级诊疗制度,做深做实医共体建设,推进中医

药传承创新发展。 实施卫生健康数字化改革行动。大力发展智慧医疗,建设全市医疗健康数据中心,加快构建掌上医疗健康生态圈,加快推进数字医共体建设。 实施公共卫生体系完善行动。推动构建强大的公共卫生体系,持续抓好常态化疫情防控,实施传染病医疗救治能力提升工程,创新医防协同机制。 实施基层医疗卫生网底夯实行动。深入实施强基工程,强化基层医疗机构基础性地位,大力推行县乡村卫生一体化综合改革,建立全科医师轮训基地,做实家庭医生签约服务。 实施医疗服务质量提升行动。加强医疗卫生行业综合监管,实施医疗质量管

理“三个提升”计划,加快医疗卫生重大项目建设进度,加强生命全周期健康服务。 实施医风廉政建设严正行动。打造五大“阳光工程”。深入开展清廉医院建设,推进网格化监管,加强医德医风建设和医院文化建设。 实施人才学科高地建设行动。深化人才发展体制机制改革,绘好三张人才地图(藏亲图、认亲图、攀亲图)。创新人才培养体系,加快重点学科建设,加强对外合作。 实施系统党建工作提升行动。强化党建引领作用,大力发展高知群体入党,继续开展党建品牌创建活动。持续强化机关作风建设,营造机关风清气正的政治生态。

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于新增《中华人民共和国金融许可证》的公告 下列机构经中国银行保险监督管理委员会批准,新增《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。 机构名称:金华银行股份有限公司台州湾新区三甲小微综合支行 许可证证号:00654575 批准成立日期:2021年3月25日 住所:浙江省台州市台州湾新区三甲街道三甲大道181.183.185.187号 邮政编码:318000 电话:0576-81837202 业务范围:吸收公众存款;发放普惠型小微企业和个人短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理普惠型小微企业票据承兑与贴现;从事银行卡业务;代理收付款项及代理保险业务;经营总行在中国银行保险监督管理委员会批准的业务范围内授权的其他业务。 发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 发证时间:2021年3月26日